
Budapest, 2022. 06. 12.
SZENTHÁROMSÁG VASÁRNAPJA
„C” évben

TEMPLOMI  HIRDETÉS
1./Ma  „Szentháromság  vasárnapja” van,  a  székesfehérvári 
egyházmegye búcsú napja. De. 11 órakor a szentmisét Spányi 
püspök úr más irányú elfoglaltsága miatt UGRITS TAMÁS 
pasztorális helynök atya tartja.
  Ma  a  9  órai  szentmise  keretében  tartjuk  a  tanévzáró 
hálaadást, a TE DEUM-ot. Az agapé a játszótér mellett lesz.

2./Csütörtökön de  10  órakor  tartja  templomunkban  a 
„Szt. Annáról nev. Espereskerület” tavaszi összejövetelét. A 
papság a téli kápolnában gyülekezik, ahol aztán a papságnak 
előadás lesz.

3./„A Nemzetközi  Eucharisztikus  Kongresszus  után  is 
folytatódik  a  világméretű  szentségimádás  Úrnapja 
előestéjén.  Egyre  többen  hívnak  mindannyiunkat 
imára a békéért.  Ferenc pápa, a Magyar Katolikus 
Püspöki Konferencia tagjai és Erdő Péter bíboros is 
erre  buzdít  minket.  Ezért  a  világ  ezernyi 
templomában  az  Oltáriszentség  előtt  vagy 
otthonainkban  imádkozzunk  a  békéért  egy  órát 
június 18-án, Úrnapja szombatján, 5 órai kezdettel. 
Vegyünk  részt  ezen  az  alkalmon  itt  Máriaremetén  is 
minél többen, tegyünk együtt a békéért!”
  Ezen  a  napon  lesz  de  ½  11-kor  az  esztergomi 
Bazilikában  a  papszentelés. Foglaljuk  imáinkba  a 
szentelendőket.

4./Jövő  vasárnap  ÚRNAPJA.  Szeretettel  hívjuk  és 
várjuk  a  családokat  vasárnap  reggel  7:30-tól  a 
szabadtéri  oltárhoz,  hogy  virágszirmokkal, 
borostyánnal, levelekkel el tudjuk közösen készíteni az 
Úrnapi virágszőnyeget és az oltárokat. (Férfiak oltára, 
ifjúsági oltár, stb.) Ha tudtok, hozzatok virágszirmokat, 
szép leveleket, borostyánt, tobozokat! 
Ezen a napon a 11-es szentmisén a körmenetre várjuk a 
virágszirom-szóró jelentkezőket. Aki szeretne szirmokat 
szórni, kis kosarat hozzatok, ha tudtok! 

Az áldozás után gyülekezünk a templom oldalsó 
bejáratánál!!!

Alább a táblázatban lehet jelentkezni, hogy lássuk, kire 
számíthatunk:

https://docs.google.com/spreadsheets/d/14aTmsstECCVWB
FMugO1TDdjg-qKtILFKwKKFH1uoQic/edit?usp=sharing 
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